

ERRATA CORRIGE - Polizza Tutela legale

A pag. 7, all'art. 10 – Partecipazione agli utili, le parole “per il periodo di competenza (ore 24,00 del 31/12/2017 - ore 24:00 del 31/12/2020)” sono sostituite da “per il periodo di competenza (ore 24,00 del 31/12/2020 - ore 24:00 del 31/12/2023)”

A pag. 9 dopo “Le spese riconducibili nel testo vigente” è inserito il seguente punto:

- “Le spese di un legale domiciliatario per giudizi trattati in città diversa dalla propria, o presso le Magistrature superiori, fino alla concorrenza di euro 3.000 per sinistro”